
Beszámoló az Aktív Közlekedés Hete programjainak megvalósításáról az alsó tagozaton 

2023. 10. 16-20. között iskolánk részt vett az Aktív Közlekedés Hete projektben. Az 

alsósoknak számtalan érdekes programot szerveztünk, hogy megvalósulhasson az aktív 

közlekedés minden nap.  

Reggelente a helyben lakó, gógánfai diákok számára gyalogbuszt szerveztünk. A 

lebonyolításba bevontuk a szülőket is, akik lelkesen segítettek. Nagy sikere volt a 

kezdeményezésnek, a gyalogbusz minden nap tele volt! Hozzájuk csatlakoztak a P + S – 

Parkolj le és sétálj! kezdeményezés résztvevői. Ők a más falvakból autóbusszal érkező 

gyermekeink, akik a buszról leszállva tíz perces sétakört tettek a gyalogbuszhoz csatlakozva.  

Azok a tanulók, akik nem tudtak csatlakozni, az iskolában közlekedési játszószőnyegen 

játszhattak reggelente, míg a gyalogbusz megérkezett.  

Minden nap ebéd után egy osztály indult sétára a faluban, bingó szelvénnyel a kezükben. A 

napközisek leckeírás után közlekedési társasjátékkal bővíthették ismereteiket a közlekedésről, 

miközben jól szórakoztak. 

Ének órákon a zeneköz szintén a járművekről  szólt, digitális kultúrán a 3. és 4- osztályosok 

közlekedéssel kapcsolatos online feladatokat oldottak meg. Technika órán közlekedési 

memóriajáték készült, vizuális nevelés órán pedig terepasztalt készítettek a negyedikesek.  

Szerdán aki tehette, kerékpárral vagy rollerrel érkezett, ugyanis ügyességi akadálypályán 

bizonyíthatták talpraesettségüket. Előtte az iskolarendőr segítségével interaktív foglalkozáson 

elevenítették fel ismereteiket a gyalogos és kerékpáros közlekedésről. Elméletben nagyon jól 

vizsgáztak a gyerekek. Reméljük, hogy a forgalomban is biztonsággal fogják alkalmazni a 

tudásukat! A rendőr bácsi a kerékpárokat is ellenőrizte, az előforduló hiányosságokra felhívta 

a diákok figyelmét. 

Pénteken kincsvadászattal zártuk a programsorozatot: közlekedési eszközök képét rejtettük el 

az udvaron, ezeket kellett begyűjteniük.  

A részvételért, ügyességért pontgyűjtő füzetben lehetett nyomdát szerezni. A legügyesebbek 

jutalomban részesültek. De senki nem maradt ajándék nélkül, mert csuklóra tehető 

fényvisszaverő pántot, és a hátitáskára fényvisszaverő matricát minden kisdiák kapott azon 

túl, hogy sok közösségi élményben volt részük a hét során. 

Beszámoló az Aktív Közlekedés Hete programjainak megvalósításáról a felső tagozaton 

2023. 10. 13-án előzetes hétindító tájékoztatóval kezdtük a hetet. Megbeszéltük a tanulókkal 

az előzetesen kiadott feladatokat, a plakát tartalmát, beadási idejét.  



2023. 10. 16-án kiosztottuk a totókat, a táblafelismerő feladatlapokat. Minden tanuló izgatottan 

várta az aktivitást, mely kedd reggel vette kezdetét. Minden osztály az osztályfőnökével 

sétakört tett a faluban. Útjuk során térképet készítettek, közlekedési táblákat figyeltek meg, 

közlekedéssel kapcsolatos dolgokat jegyeztek fel. Érdekességképpen megmértük a vasúti 

sínpálya nyomtávolságát. Az időjárás kellemes volt, tapasztalatszerzésre pont jó volt. A sétakör 

és a kis kitérők során közel 4000 lépést tettünk meg. Csak így, aktívan tovább, szép volt 

felsősök! 

A digitális kultúra órán a nyolcadikosok Wedo 2.0 készletből Milo robotokat készítettek, 

megmozdultak, ők is közlekednek.  

Meglátogatta az iskolát az iskolarendőr, aki társával együtt kerékpár ellenőrzést tartott az 

udvaron, felhívta a figyelmet a hiányosságokra, azok pótlásának fontosságára, valamint 

megdicsérte a bringa tulajdonost, akinek minden rendben volt a kerékpárján. Az ellenőrzést 

bringatlon követte, ahol többen számot adtak kerékpározási tudásukról.  

Kerékpártúra. A vállalkozó kedvű diákok és a HŐS pedagógusok kerékpártúrára indultak. A 11 

km-es táv megtétele során érintették Hetyefő, Zalaerdőd, Ötvös és Dabronc településeket. Bár 

egy kicsit szeles idő volt, de a Nap sütött, így ezen a kellemes őszi délelőttön sikerült a kitervelt 

úti célt megvalósítani. Ügyesek voltak a gyerekek, a pedagógusoknak pedig külön gratuláció, 

hogy ők is teljesítették a távot.  

Az itthon maradók (akik nem mentek kerékpártúrára) poroszkáló túrára mentek a Marcal-partra. 

Útközben kincseket gyűjtöttek, melyekből kincses ág fog készülni, természetesen ötösért. A 

4000 (4872) lépés a mai délelőttön is teljesült. 

Az Aktív Közlekedés Hete értékelése is megvalósult, összesítettük a pontgyűjtő füzeteket, majd 

értékelésként mindenki fényvisszaverő karszalagot és táskára ragasztható fényvisszaverő 

matricát kapott ajándékba.  

Összességében tartalmas hetünk volt, mindenki jól érezte magát, jövőre is megszervezzük.   

Gógánfa, 2023. 10. 21. 

 


